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Πεπραγμένα της B΄ Ημερίδας: Μεταπτυχιακή Έρευνα στον Τομέα 
Εκκλησιαστικής Ιστορίας, Χριστιανικής Γραμματείας, Αρχαιολογίας και 
Τέχνης

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 15 Μαΐου 2017, στο Α΄ Αμφιθέατρο της 
Θεολογικής Σχολής, η Β΄ Ημερίδα που διοργάνωσε ο Τομέας Εκκλησιαστικής 
Ιστορίας, Χριστιανικής Γραμματείας, Αρχαιολογίας και Τέχνης με θέμα: «
Μεταπτυχιακή Έρευνα στον Τομέα Εκκλησιαστικής Ιστορίας, Χριστιανικής 
Γραμματείας, Αρχαιολογίας και Τέχνης
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» στο πλαίσιο των Εκδηλώσεων Θεολογικού Λόγου και Τέχνης του Τμήματος 
Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ.



Στη Β΄ Ημερίδα, μετά το χαιρετισμό που απηύθυνε ο Πρόεδρος του Τμήματος 
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Θεολογίας Καθηγητής κ. Παναγιώτης Σκαλτσής, ακολούθησε χαιρετισμός από τον 
Καθηγητή του Τομέα κ. Φώτιο Ιωαννίδη (απουσίᾳ του Διευθυντή κ. Χρήστου 
Αραμπατζή) και οι εισηγήσεις των μεταπτυχιακών φοιτητών και υποψηφίων 
διδακτόρων του Τομέα.

Παρουσιάστηκαν εικοσιμία εισηγήσεις κατανεμημένες σύμφωνα με τους κλάδους 
ειδίκευσης του Τομέα.
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Η πρώτη ενότητα των εισηγήσεων αφορούσε στο γνωστικό αντικείμενο της 
Ιστορίας και πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του Αναπλ. Καθηγητή κ. 
Διονυσίου Βαλαή και της Λέκτορος κ. Αντωνίας Κυριατζή, η δεύτερη ενότητα της 
ειδίκευσης στη Γραμματεία έγινε υπό την προεδρία του Καθηγητή κ. Φώτιου 
Ιωαννίδη και της Αναπλ. Καθηγήτριας κ. Ευαγγελίας Αμοιρίδου, η τρίτη συνεδρία 
στο αντικείμενο της Αρχαιολογίας έγινε υπό την προεδρία της Επίκ. Καθηγήτριας 
κ. Γλυκερίας Χατζούλη και της Λέκτορος Αντωνίας Κυριατζή και, τέλος, η 
τέταρτη, στο αντικείμενο της Ιστορίας των Σλαβικών Εκκλησιών, υπό την 
προεδρία του Αναπλ. Καθηγητή κ. Ηλία Ευαγγέλου και της Επίκ. Καθηγήτριας κ. 
Ελένης Οικονόμου.
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Ακολούθησε συζήτηση και διάλογος επί των εισηγήσεων.
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Η Επιστημονική Ημερίδα, την οποία παρακολούθησαν προπτυχιακοί και 
μεταπτυχιακοί φοιτητές, υλοποιήθηκε με την στήριξη της Επιτροπής Ερευνών και 
στέφθηκε με επιτυχία χάρη στη στήριξή της από τον Πρόεδρο του Τμήματος 
Θεολογίας κ. Παναγιώτη Σκαλτσή και την ανταπόκριση των σπουδαστών του 
Τμήματος Μεταπτυχιακών Σπουδών, οι οποίοι συμμετέχοντας με ανακοίνωση στην 
Ημερίδα αυτή αναδεικνύουν το ερευνητικό και διδακτικό έργο που παράγεται στον 
Τομέα Εκκλησιαστικής Ιστορίας, Χριστιανικής Γραμματείας, Αρχαιολογίας και 
Τέχνης του Τμήματος Θεολογίας του Α.Π.Θ.
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